
 
Zápis č. 1/2026 

z veřejného zasedání zastupitelstva Obce Drozdova konaného dne  
9. března 2026 od 19:00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu 

 
Přítomno zastupitelů: 7           Omluveni: Měšťan Jiří, Jelínek Miloslav            Počet občanů:  7   
Hosté:  1     
 
Program: 
 

1. Kontrola usnesení, schválení programu jednání 
2. Informace o hospodaření s obecním lesem za rok 2025 
3. Projednání a schválení návrhu Dodatku č. 2 Smlouvy o provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu 

mezi TextilEco a.s. a Obcí Drozdov 
4. Projednání a schválení Výsledku poptávkového řízení na opravu střechy myslivecké chaty, pověření 

starosty k podpisu smlouvy s vítězem poptávkového řízení.  
5. Projednání a schválení Výsledku výběrového řízení na veřejnou zakázku: Hřiště TJ – rekonstrukce 

opěrné zídky a chodníků. Pověření starosty k podpisu smlouvy s vítězem výběrového řízení.  
6. Projednání a schválení Výsledku výběrového řízení na veřejnou zakázku: Rekreační trasa 

s krajinotvornými prvky. Pověření starosty k podpisu smlouvy s vítězem výběrového řízení.  
7. Projednání a schválení návrhu Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-6036940/1 
8. Projednání a schválení poskytnutí dotace ze Středočeského fondu obnovy venkova na výstavbu 

víceúčelového sportovního hřiště v areálu ZŠ a MŠ Drozdov. 
9. Projednání a schválení poskytnutí dotace ze Středočeského fondu prevence kriminality 2026 na 

pořízení kamerového systému v obci.  
10. Projednání a schválení návrhu Veřejnoprávní smlouvy o výkonu úkolů městské policie.  
11. Projednání a schválení poskytování dotací na základě veřejnoprávních smluv a poskytnutí dotací na 

činnost zájmových organizací v obci pro rok 2026 
12. Projednání a schválení žádosti o poskytnutí dotace, nebo daru na činnost organizací v roce 2026 
13. Projednání a schválení návrhu Smlouvy o úhradě nákladů na úklid odpadů z vybraných plastových 

výrobků s firmou Plastic Waste free epr a.s. Pověření starosty k podpisu této smlouvy. 
14. Informace o veřejnoprávní kontrole složek v obci za rok 2025 
15. Diskuze 
16. Usnesení, závěr 

 
Ad 1, Starosta požádal zastupitele o možnost rozšíření programu o dva body. ZO schválilo rozšíření programu 
jednání zastupitelstva obce. Zapisovatel dnešního jednání je Mgr. Irena Němečková a ověřovatelé zápisu Ing. 
Helena Ešková a Mgr. František Rejzek. ZO je usnášeníschopné.  
Připomínky občanů: bez připomínek 
Hlasování zastupitelů:                 Pro:  7    proti: 0                          zdržel se: 0 
 
Ad 2, Zástupce Lesospolu Zbiroh Ing. Libor Myslivec seznámil přítomné s výsledkem hospodaření s obecním 
lesem za rok 2025.   
 
Ad 3, Starosta obce seznámil přítomné a ZO projednalo a schválilo návrh Dodatku č. 2 Smlouvy o provozování 
kontejnerů pro sběr oděvů a textilu mezi TextilEco a.s. a Obcí Drozdov. Máme 2 kontejnery a za každý budeme 
platit ročně 20 000,- Kč. Pověření starosty k podpisu tohoto dodatku. 
Hlasování zastupitelů:                 Pro: 7      proti: 0                          zdržel se: 0 
 



Ad 4, Starosta obce seznámil přítomné a ZO projednalo a schválilo výsledek poptávkového řízení na opravu 
střechy myslivecké chaty. Nejnižší nabídková cena je pověření starosty k podpisu smlouvy s vítězem 
poptávkového řízení.  
Hlasování zastupitelů:                 Pro: 7      proti: 0                          zdržel se: 0 
 
Ad 5, Starosta obce seznámil přítomné a ZO projednalo a schválilo ZO projednalo a schválilo výsledek 
výběrového řízení na veřejnou zakázku: Hřiště TJ – rekonstrukce opěrné zídky a chodníků. Pověření starosty 
k podpisu smlouvy s vítězem výběrového řízení.  
Připomínky občanů: bez připomínek 
Hlasování zastupitelů:                 Pro: 6      proti: 0                          zdržel se: 1 
 
Ad 6, Starosta obce seznámil přítomné a ZO projednalo a schválilo výsledek výběrového řízení na veřejnou 
zakázku: Rekreační trasa s krajinotvornými prvky. Pověření starosty k podpisu smlouvy s vítězem výběrového 
řízení.  
Připomínky občanů: bez připomínek 
Hlasování zastupitelů:                 Pro: 7      proti: 0                          zdržel se: 0 
 
Ad 7, Starosta obce seznámil přítomné a ZO projednalo a schválilo návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene 
– služebnosti č. IV-12-6036940/1. Pověření starosty k podpisu této smlouvy. 
Připomínky občanů: bez připomínek 
Hlasování zastupitelů:                 Pro: 7      proti: 0                          zdržel se: 0 
 
Ad 8, Starosta obce seznámil přítomné a ZO projednalo a schválilo poskytnutí dotace ze Středočeského fondu 
obnovy venkova ve výši 814 000 ,- Kč na výstavbu víceúčelového sportovního hřiště v areálu ZŠ a MŠ 
Drozdov. Pověření starosty k podpisu této smlouvy. 
Připomínky občanů: bez připomínek 
Hlasování zastupitelů:                 Pro: 7      proti: 0                          zdržel se: 0 
 
Ad 9, Starosta obce seznámil přítomné a ZO projednalo a schválilo poskytnutí dotace ze Středočeského fondu 
prevence kriminality 2026 na pořízení kamerového systému v obci. Pověření starosty k podpisu této smlouvy. 
Připomínky občanů: bez připomínek 
Hlasování zastupitelů:                 Pro: 7      proti: 0                          zdržel se: 0 
 
Ad 10, Starosta obce seznámil přítomné a ZO projednalo a schválilo návrh Veřejnoprávní smlouvy o výkonu 
úkolů městské policie. Pověření starosty k podpisu této smlouvy. 
Připomínky občanů: bez připomínek 
Hlasování zastupitelů:                 Pro: 7      proti: 0                          zdržel se: 0 
 
Ad 11, Starosta obce seznámil přítomné a ZO projednalo a schválilo poskytnutí dotací na základě 
veřejnoprávních smluv na činnost zájmových organizací v obci takto: TJ Drozdov ve výši 70 000 ,- Kč, 
Leteckomodelářský klub Drozdov 18 000,- Kč, SDH Drozdov 75 000,- Kč a MS Holý vrch Drozdov 25 000 ,- 
Kč.   
Připomínky občanů: bez připomínek 
Hlasování zastupitelů:                 Pro: 7      proti: 0                          zdržel se: 0 
 
Ad 12, Starosta seznámil přítomné s žádostmi a ZO projednalo a schválilo poskytnutí dotace na základě 
veřejnoprávní smlouvy pro Dům pečovatelské služby se střediskem sociální pomoci v Žebráku ve výši 8 000,- 
Kč. Projednání a schválení poskytnutí daru na základě smlouvy o poskytnutí daru pro Domov Na Výsluní 
Hořovice ve výši 5 000,- Kč, pro Svaz tělesně postižených Hořovice ve výši 2 000 ,- Kč a Český svaz včelařů, 
ZO Žebrák ve výši 2 000,- Kč. 
Připomínky občanů: bez připomínek 
Hlasování zastupitelů:                 Pro: 7      proti: 0                          zdržel se: 0 
 



Ad 13, Starosta obce seznámil přítomné a ZO projednalo návrh Smlouvy o úhradě nákladů na úklid odpadů 
z vybraných plastových výrobků s firmou Plastic Waste free epr a.s.  
Připomínky občanů: bez připomínek 
Hlasování zastupitelů:                 Pro: 0      proti: 7                          zdržel se: 0 
 
Ad 14, Starosta obce seznámil přítomné a ZO projednalo a schválilo návrh Dodatku č. 26 Nájemní smlouvy 
s nájemcem Lesospol Zbiroh s.r.o. ze dne 18.2.2002. Pověření starosty obce k podpisu dodatku smlouvy. 
Připomínky občanů: bez připomínek 
Hlasování zastupitelů:                 Pro: 7      proti: 0                          zdržel se: 0 
 
Ad 15, Starosta obce seznámil přítomné a ZO projednalo a schválilo návrh Dodatku č. 4 Smlouvy o dílo 
s Lesospolem Zbiroh s.r.o. ze dne 18.2.2002. Pověření starosty k podpisu dodatku smlouvy. 
Připomínky občanů: bez připomínek 
Hlasování zastupitelů:                 Pro: 7      proti: 0                          zdržel se: 0 
 
Ad 16, Místostarostka seznámila přítomné s průběhem veřejnoprávní kontroly hospodaření složek v obci. 
Připomínky občanů: bez připomínek 
 
Ad 17, Diskuze  

       - Informace o zvýšení cen za svoz odpadů v roce 2025, informace o finančních prostředcích obce, 
       - Poděkování divadelnímu spolku Mošna za úspěšné divadelní představení Revizor. 
       - Poděkování členům SDH za organizaci a uspořádání Masopustního průvodu.   

- Je možné zahrnout divadelní spolek k ostatním spolkům v obci? Doporučeno podat písemnou žádost a  
  specifikovat činnost a organizaci spolku.  
- Kdy se budou vyvážet popelnice 1 x týdně ? Předpokládáme od 1. května. 
- Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu předpokládáme 10. a 11. dubna, dosud není potvrzen 
  termín. 
-Dotaz na službu „taxík – maxík“. Služba je pouze pro členy Mikroregionu Hořovicko, naše obec není 
 členem mikroregionu.  

             
Ad 18, Usnesení, závěr 

     Veřejné zasedání bylo ukončeno v 20:30 hod. 
 
     Zapisovatelka:  Mgr. Irena Němečková 
     Ověřovatelé zápisu:  Ing. Helena Ešková, Mgr. Rejzek František 
 


